Семинар по подготовке к ЕГЭ

(B14) Какая строка получится после выполнения программы на строке, состоящей из 100 единиц?
ПОКА нашлось (111)
    заменить(111, 2)
    заменить(222, 3)
    заменить(333, 1)
КОНЕЦ ПОКА
14-198) Какая строка получится после применения программы к строке из 120 единиц?
ПОКА нашлось (111)
    заменить(111, 2)
    заменить(222, 3)
    заменить(333, 1)
КОНЕЦ ПОКА
14-188) Что получится после применения программы к строке из 121 строки 563 (563563563…563)?
НАЧАЛО
  ПОКА нашлось (56) ИЛИ нашлось (3333)
    заменить (56, 3)
    заменить (3333, 3)
  КОНЕЦ ПОКА
КОНЕЦ
14-191) Сколько 1 и 0 получится после применения программы к строке из 90 единиц 
   ПОКА нашлось (1111) ИЛИ нашлось (000)
         ЕСЛИ нашлось (1111)
              ТО заменить (1111, 10000)
         ИНАЧЕ заменить (000,11)
         КОНЕЦ ЕСЛИ
   КОНЕЦ ПОКА
14-200) Какая строка получится из строки вида 1…12…2   (2019 единиц и 2019 двоек)?
ПОКА нашлось (222)
    заменить (222, 1)
    заменить (111, 2)
КОНЕЦ ПОКА
14-180) Дана строка, состоящая из 500 цифр 5. Сколько троек было удалено за время работы программы?
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (333)
  ЕСЛИ нашлось (333)
    ТО заменить (333, 5)
    ИНАЧЕ заменить (555, 3)
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 




(B18) Укажите min целое А, при кот. выражение истинно для любых целых положительных x и y
(6x + 4y  34) ∨ (A > 5x + 3y)  (A > 4y + 15x – 35)
18-339) (2y + 3x  23) ∨ (A > 2x + 3)  (A > 3y + 11)
18-340) (2y +5x  17) ∨ (A > 2x + 3y)  (A > 4y + x + 1)
18-314) (x  10) ∨ (x < y) ∨ (xy < A)
18-315) (x  7) ∨ (2x < y) ∨ (xy < A)
Укажите max целое А, при котором выражение истинно для любых целых положительных x и y
18-323) (y – x  10) ∨ (A < x) ∨ (A < y)
18-324) (y – x + 10  0) ∨ (A < 3x) ∨ (A < y)
18-325) (y – 2x + 29  0) ∨ (A < x) ∨ (A < 3y)
18-326) (3y – 9x + 51  0) ∨ (A < 6x) ∨ (A < 3y)




(B11) Что будет выведено при вызове F(9)
procedure F(n: integer);
begin
  if n > 3 then begin
    write(n);   F(n-3);   n:=n+1;   F(n div 3)
   end
  else    write(n);    
end;
11-131) Что будет выведено при вызове F(7).
procedure F(n: integer);
begin
  n:=n+1;
  if n > 3 then begin
    write(n);    F(n div 3);    F(n-3);
  end
  else    write(n);    
end;

ПРОВЕРКА ОТВЕТОВ:
http://do.ctrigo.ru/check.php

11-132) Что будет выведено при вызове F(9).
procedure F(n: integer);
begin
  if n > 3 then begin
    write(n);    n:=n+1;    F(n div 3);    F(n-3);
   end
  else    write(n);   end;
11-125) Что будет выведено при вызове F(6).
procedure f(n:integer);
begin
  write(1);
  if 1 < n then begin
    write( 2 );    f(n div 4);    f(n - 3);
  end;   end;
11-126) Что будет выведено при вызове F(6).
procedure f(n:integer);  begin
  write( n+3 );
  if 1 < n then begin
    f( n div 4 );    f( n – 3 );    write(n);
  end;   end;
11-127) Что будет выведено при вызове F(0, 6).
procedure f(k,n:integer);
begin
  inc(k);
  if(k mod 2 = 0) and (n > 0) then begin
    f(k,n div 3);    write(n);    f(k,n-k);
  end;
  if(k mod 2 <> 0) and (n > 0) then begin
    f(k,n div 2);    f(k,n-k-1);    write(n);
  end;
end;
11-134) Что будет выведено при вызове F(4).
procedure F(n: integer);
begin
  if n > 2 then   begin
    write(n);    F(n - 1);    G(n - 2);   end
  else    write(n+2);
end;
procedure G(n: integer);
begin
  write(n);
  if n > 2 then   begin
    G(n - 1);    F(n - 2);   end
  else    write(n+1); end;
11-135) Что будет выведено при вызове F(5).
procedure F(n: integer);
begin
  if n > 2 then   begin
    write(n);    F(n - 1);    G(n - 2);   end
  else    write(n+2);
end;
procedure G(n: integer);
begin
  write(n);
  if n > 2 then   begin   G(n - 1);    F(n - 2);   end;
end;
11-128) Что будет выведено при вызове F(7).
procedure F(n: integer);
begin
  n:=n+1;
  if n > 3 then begin
    write(n);    F(n-3);     F(n div 3)    end
  else     write(n);
end;






	 	
(B16) Значение выражения (66+62019) 62019+66+66 записали в 6CC. Укажите сумму цифр этой записи.
16-223) Выражение 44569–70 записано в 5СС. Определите,  сколько в этой записи цифр 0, 1, 2, 3 и 4.
16-224) Выражение 33769–70 записано в 7 СС. Определите,  сколько в этой записи цифр 0, 1, 2, 3, 4, 5 и 6.
16-226) Выражение (77+777)777 +77 +77 записано в 7 СС. Сколько в этой записи цифр 0, 1, 2, 3, 4, 5 и 6.
16-225) Выражение ((9520 +9)519+9)518+9 записано в 5 СС. Сколько в этой записи цифр 0, 1, 2, 3 и 4.
16-227) Выражение ((44+450)425+44)412+44 записано в 4 СС. Сколько в этой записи цифр 0, 1, 2 и 3.
16-233) Выражение 7 · 656146 + 8 · 72915 – 6 · 5832 записали в 9 СС. Сколько цифр 7 в этой записи?
16-234) Выражение 5 · 656146 + 5 · 72915 – 5 · 5832 – 5 записали в 9 СС. Сколько цифр 4 в этой записи?
16-235) Выражение (2 · 343123 + 2401) · (3 · 343137 – 2401) записали в 7 СС. Сколько цифр 6 в этой записи?
16-236) Выражение 8 · 3435 + 9 · 498 – 48 записали в 7 СС. Сколько цифр 6 содержится в этой записи?
16-237) Выражение 7 · 129657 – 8 · 21630 + 35 записали в 6 СС. Сколько цифр 5 содержится в этой записи?


(B20) Укажите max ТРЕХЗНАЧНОЕ натуральное число, при вводе которого алгоритм печатает сначала 7, а затем 12
readln(x);
a := 0; b := 1;
while x > 0 do begin
  if x mod 2 > 0 then
    a := a + x mod 12
else   b := b * (x mod 12);
  x := x div 12;
end;
writeln(a); write(b);

20-146) Укажите min натуральное число, при вводе которого будет напечатано 7, а затем 12.
readln(x);
a := 0; b := 1;
while x > 0 do begin
  if x mod 2 > 0 then
    a := a + x mod 12
  else   b := b * (x mod 12);
  x := x div 12;
end;
writeln(a); write(b);




20-117) Найдите min трёхзначное натуральное число, при котором напечатается 2, потом – 9. 
readln(x);
 a := 0; b := 1;
 while x > 0 do begin
  if x mod 2 > 0 then a := a + x mod 6
   else b := b + (x mod 6);
  x := x div 6;
 end;
 writeln(a); write(b);
20-139) Сколько существует x, при вводе которых алгоритм печатает сначала 2, а потом 12? 
readln(x);
a := 0; b := 1;
while x > 0 do begin
 a := a+1;
 if(x mod 14)<>0 then b:=b*(x mod 14);
 x := x div 14;
end;
writeln(a); write(b);

20-140) Сколько существует x, при вводе которых алгоритм печатает сначала 2, а потом 10? 
  readln(x);
  a := 0; b := 1;
  while x > 0 do begin
    a := a+1;
    if (x mod 12) <> 0 then b := b*(x mod 12);
    x := x div 12;
  end;
  writeln(a); write(b);
20-145) Укажите min натуральное число, при котором напечатается число 11.
  readln(x);  a := 0; b := 10;
  while x > 0 do begin
    d := x mod 7;
    if d > a then a := d;
    if d < b then b := d;
    x := x div 7
  end;
  writeln(a+b)

 (B10) Вася составляет 7-буквенные коды из букв Н, О, Б, Е, Л, И, Й. Каждую букву нужно использовать ровно 1 раз, при этом код не может начинаться с буквы Й и не может содержать сочетания ИЙО. Сколько различных кодов может составить Вася?
10-104) Вася составляет 7-буквенные коды из букв Н, А, Д, П, И, С, Ь. Каждую букву нужно использовать ровно 1 раз, при этом код не может начинаться с буквы Ь и не может содержать сочетания ЬИА. Сколько различных кодов может составить Вася?
10-106) Петя составляет 4-буквенные слова из букв Н, О, Д, А. Каждую букву нужно использовать ровно 1 раз, при этом код при этом нельзя ставить подряд две гласные или две согласные. Сколько различных кодов может составить Петя?
10-107) Петя составляет 5-буквенные слова из букв К, О, Л, У, Н. Каждую букву нужно использовать ровно 1 раз, при этом код при этом нельзя ставить подряд две гласные или две согласные. Сколько различных кодов может составить Петя?
10-110) Маша составляет 6-буквенные коды из букв Р, У, Л, Ь, К, А. Каждую букву нужно использовать ровно 1 раз, при этом код буква Ь не может стоять на первом месте и после гласной. Сколько различных кодов может составить Маша?
	С2(25)-1 Дан целочисленный массив из 20 элементов, от –10 000 до 10000 включительно. Опишите алгоритм, позволяющий найти и вывести количество пар элементов массива, сумма которых нечётна и положительна. Под парой подразумевается два подряд идущих элемента массива.
Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но использовать все описанные переменные.
	const N=2000;
var a: array [1..N] of integer;
    i, j, k, m: longint;
begin
  for i:=1 to N do
    readln(a[i]);
…
end.

	С2(25)-2 Дан массив, содержащий неотрицательные целые числа, не превышающие 10 000. Необходимо вывести: 
· минимальный чётный элемент, если количество чётных элементов не больше, чем нечётных;
· минимальный нечётный элемент, если количество нечётных элементов меньше, чем чётных.
Например, для массива из шести элементов, равных соответственно 4, 6, 12, 17, 9, 8, ответом будет 9 – наименьшее нечётное число, поскольку нечётных чисел в этом массиве меньше
	const N = 20;
var a: array [1..N] of integer;
    i, j, k: integer;
begin
  for i := 1 to N do
    readln(a[i]);
  ...
end.

	С2(25)-3 Дан целочисленный массив из 40 элементов. Элементы массива могут принимать целые значения от 1 до 10000 включительно. Опишите на одном из языков программирования алгоритм, позволяющий найти и вывести наименьший из элементов массива, восьмеричная запись которого оканчивается на цифру 7. Если таких чисел нет, нужно вывести 0.
	const N=2000;
var a: array [1..N] of integer;
    i, j, k, m: longint;
begin
  for i:=1 to N do
    readln(a[i]); …   end.

	С2(25)-4 Дан целочисленный массив из 40 элементов. Элементы массива могут принимать целые значения из неизвестного диапазона. Опишите на одном из языков программирования алгоритм, позволяющий найти и вывести наименьший из элементов массива, шестнадцатеричная запись которого содержит не менее трёх цифр и оканчивается на букву C. Если таких чисел нет, нужно вывести ответ 0
	[bookmark: _GoBack]const N=2000;
var a: array [1..N] of integer;
    i, j, k, m: longint;
begin
  for i:=1 to N do
    readln(a[i]);  …  end.

	С2(25)-5 Дан массив, содержащий 2017 целых чисел. Необходимо определить количество «уникальных» значений элементов этого массива, то есть количество значений элементов без учёта их возможных повторов. Например, в массиве из 6 элементов, равных соответственно 2; 0; 1; 0; 0; 1, уникальными значениями являются 0; 1; 2, значит, ответом будет 3 — их количество.
	Const N = 2017;
var   a : array [0..N - 1] of integer;
  i, j, count : integer;
begin
  for i := 0 to N - 1 do
    readln(a[i]);   ...  end.

	С2(25)-6 Дан массив, содержащий 2018 положительных целых чисел, не превышающих 30 000. Найдите в этом массиве количество элементов, которые кратны 3, а их десятичная запись заканчивается цифрой 1, и заменить каждый из таких элементов на это количество. Программа должна вывести изменённый массив, по одному элементу в строке. Например, для исходного массива из 5 элементов    15 71 21 111 41    программа должна вывести (по одному числу в строке) числа    15 71 2 2 41.
	const N = 40;
var   a: array [1..N] of integer;
  i, k, s: integer;
begin
  for i := 1 to N do
    readln(a[i]);   ...   end.

	С2(25)-7 Дан целочисленный массив из 200 элементов, в котором записаны значения последовательных  результатов измерений. Элементы массива могут принимать целые значения от 0 до 10 000 включительно. Опишите на одном из языков программирования алгоритм, который выполняет выбраковку данных в массиве: заменяет на 0 значения всех элементов, которые отличаются от среднего арифметического всех четных элементов более, чем на половину этого значения. Гарантируется, что хотя бы один чётный положительный элемент в массиве есть. Например, для исходного массива из восьми элементов:      6 1 6 10 11 7 2 9   программа должна вывести (по одному числу в строке) числа     6 0 6 0 0 7 0 9
	const N = 200;
var  a: array [1..N] of integer;
  i, k: integer;
  s: real; 
begin
  for i := 1 to N do
    readln(a[i]);
  ...
end.

	С2(25)-8 Дан целочисленный массив из 30 элементов. Элементы массива могут принимать целые значения от 0 до 10 000 включительно. Опишите на одном из языков программирования алгоритм, который подсчитывает количество пар соседних элементов, разница между которыми не кратна 7, а затем заменяет каждый элемент, кратный 7 на число, равное найденному количеству. Гарантируется, что в массиве есть хотя бы один элемент, кратный 7. В качестве результата необходимо вывести сначала первую половину массива по одному элементу в строке, а затем вывести вторую половину массива в обратном порядке по одному элементу в строке. Например, для массива из восьми элементов: 21 2 9 3 2 7 14 4
программа должна получить массив 5 2 9 3 2 5 5 4 и вывести (по одному числу в строке) числа:  5 2 9 3 4 5 5 2
	const N = 30;
var a: array [1..N] of longint;
i, j, k: longint;
begin
    for i := 1 to N do
        readln(a[i]);
...
end.
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